УТВЕРЖДЕН
приказом
генерального директора

КГКУ  ЦБУРПОО

от 10.01.2020 № 02
РЕГЛАМЕНТ

работы комиссии краевого государственного казенного 
учреждения  «Центр бухгалтерского учёта и ресурсно-правового обеспечения образования» по противодействию коррупции и иных правонарушений
          Комиссия по противодействию коррупции в краевом государственном казенном учреждении «Центр бухгалтерского учёта и ресурсно-правового обеспечения образования» (далее - комиссия) является действующим коллегиальным органом, обеспечивающим реализацию:

- мер по противодействию коррупции в краевом государственном казенном учреждении «Центр бухгалтерского учёта и ресурсно-правового обеспечения образования»;

- плана антикоррупционных мероприятий;

- создание условий для предупреждения, выявления и пресечения коррупционных правонарушений, устранения их последствий и наказания виновных.
          Комиссия создаётся в количестве не менее 7 человек и состоит из председателя комиссии, заместителя председателя комиссии, секретаря комиссии и членов комиссии.
          Основанием для проведения заседания комиссии  является: 

1) поступившая информация об обнаружении фактов коррупционных и иных правонарушений со стороны сотрудников;

2) поступившая от руководителей государственных органов информация по вопросам профилактики коррупции;


3) поступившая от сотрудников учреждения, организаций, должностных лиц или граждан информация о несоблюдении этики поведения.

При поступлении информации председатель комиссии незамедлительно сообщает об этом генеральному директору учреждения и в 3-дневный срок   выносит решение о проведении проверки.


Проверка информации и материалов осуществляется в течение месяца со дня принятия решения о проведении проверки. Срок проверки может быть продлен до 2 месяцев по решению председателя комиссии.


В случае, если в комиссию поступила информация о наличии у сотрудника личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, председатель комиссии немедленно информирует об этом работодателя в целях принятия им мер по предотвращению конфликта интересов, а именно усиления контроля за исполнением сотрудником его должностных обязанностей, отстранения его от  замещаемой должности на период урегулирования конфликта интересов или иные меры.

При необходимости, для проведения расследований случаев коррупционных проявлений и других проверочных мероприятий, связанных с профилактикой коррупционных и иных правонарушений, к участию в работе комиссии по согласованию привлекаются компетентные специалисты других исполнительных органов государственной власти.  
          
Дата, время и место заседания комиссии устанавливаются ее председателем после сбора материалов, подтверждающих либо опровергающих поступившую информацию. 


Секретарь комиссии решает организационные вопросы, связанные с подготовкой заседания комиссии, а также извещает членов комиссии о дате, времени и месте заседания, о вопросах, включенных в повестку дня, не позднее, чем за 7 рабочих дней до дня заседания.

Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии.


 При возможном возникновении конфликта интересов у членов комиссии в связи с рассмотрением вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии, они обязаны до начала заседания заявить об этом. В подобном случае соответствующий член комиссии не принимает участия в рассмотрении указанных вопросов.
Заседание комиссии проводится в присутствии сотрудника, в отношении которого поступила информация об обнаружении в его действиях фактов коррупционных и иных правонарушений.  
Заседание комиссии переносится, если  вышеуказанный сотрудник не может участвовать в заседании по уважительной причине. При наличии письменной просьбы сотрудника о рассмотрении указанного вопроса без его участия заседание комиссии проводится в его отсутствие. 
В случае отказа  сотрудника присутствовать  на заседании комиссии составляется соответствующий акт, после чего комиссия может принять решение о рассмотрении указанного вопроса в отсутствие сотрудника.
          На заседании комиссии имеет право присутствовать генеральный директор учреждения, могут приглашаться должностные лица государственных органов,  представители заинтересованных организаций.

На заседании комиссии заслушиваются пояснения данного сотрудника, рассматриваются материалы, относящиеся к вопросам, включенным в повестку дня заседания. Комиссия вправе пригласить на свое заседание иных лиц и заслушать их устные или рассмотреть письменные пояснения.

Члены комиссии и лица, участвовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.

Решения комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. При равенстве числа голосов голос председательствующего на заседании комиссии является решающим.


Решения комиссии оформляются протоколами, которые подписывают члены комиссии, принявшие участие в ее заседании. Решения комиссии носят рекомендательный характер.


Член комиссии, несогласный с решением комиссии, вправе в письменном виде изложить свое мнение, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания комиссии.


Копии решения комиссии в течение трех дней со дня его принятия направляются генеральному директору КГКУ ЦБУРПОО, сотруднику, в отношении которого проводилась проверка, а также по решению комиссии - иным заинтересованным лицам.


Решение комиссии, принятое в отношении сотрудника, хранится в его личном деле.
-----------------------------------

